

用户名: 密码: [登录](#) [注册](#) [忘记密码](#)[加入收藏](#) || [设为首页](#) ||[首页](#) [中国奶协](#) [行业资讯](#) [科普园地](#) [专家论坛](#) [形势分析](#) [行业风采](#) [政策法规](#) [市场消费](#) [专题活动](#) [视频图库](#) [奶业博览](#) [大会展览](#) [D20峰会](#)

最新热点:

[关于收缴2018年度会费的通知](#)

欧睿行业信息分享

关键字: [搜索](#)

您当前的位置是: 首页 >>> 正文

第10届国际乳制品科技大会关注功能性乳制品

发布时间: 2016.02.25 来源: 新华网 有3861人浏览

第10届国际乳制品科技大会25日在澳大利亚维多利亚州首府墨尔本市闭幕，来自100多个国家和地区的专家和学者出席了这次为期两天的大会，“功能性乳制品及其对人体健康的影响”成为本届大会的主要议题。

本届大会由国际乳品联合会和澳大利亚乳制品工业协会联合主办，与会专家就功能性乳制品的成分及对健康的影响，功能性乳制品开发面临的新机遇和新挑战，功能性乳制品的生产技术与创新，乳制品对代谢和免疫系统的影响以及乳制品的监管问题等进行了探讨和交流。在众多功能性乳制品中，乳清蛋白因其具有较高营养价值，易被人体消化吸收，以及含有多种对人体有益的活性成分等特点，成为本次大会的关注的焦点。

与会的中国营养学会理事长葛可佑和中国疾病预防控制中心营养与食品安全所食物营养评价研究室主任杨月欣在接受新华社记者采访时均表示，随着中国经济不断发展，中国人越来越重视健康与营养，乳制品安全与科技发展等也在中国占据越来越重要的地位。然而，中国的乳制品种类和人均消费量与西方发达国家相比存在较大差距。如何增加乳制品品种和提高乳制品质量，更好地满足国内消费者的需求，是中国政府和专家都十分关心的课题。

葛可佑和杨月欣表示，这次中国卫生部、中国疾病预防控制中心营养与食品安全所和中国营养学会等机构的代表以及其他中国的专家学者联合组团，首次出席每年一届的国际乳制品科技大会，正是希望与国际同行在上述领域进行交流，学习发达国家在乳制品生产、产品改进和安全监督等方面的经验，了解他们在乳制品行业、特别是乳清蛋白研发和生产方面所取得的最新进展。这对进一步提高中国人的身体素质、合理调整其营养结构和科学膳食具有一定借鉴意义。

中国代表团访澳期间，还与当地国际研发机构进行了学术交流，参观了知名乳品企业。代表团成员们说，他们在这次活动中体会到，中国乳品业如何安全、科学地发展是当前面临的新挑战。

相关链接:

- 1、 澳大利亚酸奶品牌Noosa在美国推出“合一一杯酸奶” [2018.07.31](#)
- 2、 澳大利亚更新乳制品进口条件要求 包括婴幼儿配方产品等 [2018.04.23](#)
- 3、 澳大利亚牛奶预期产量下降 备塑中国挽颓势 [2016.06.17](#)
- 4、 澳大利亚是否能跟上中国奶牛场的快速发展步伐? [2016.03.01](#)
- 5、 澳大利亚副总理认可把最大奶牛场卖给中国人 [2016.03.01](#)

推荐

- 农业农村部畜牧兽医局奶业处...
- 山东省畜牧兽医局副局长戴文...
- 又有2家企业共18个婴幼儿...
- 中国奶业D20企业联盟呼伦...
- 中国奶业协会会长、中国工...
- 农业农村部副部长于康震在2...

行业之声



友情链接

 [下拉菜单](#)